

# Сергей Собянин провёл приём граждан по поручению Президента России

30.10.2014

[Сергей Собянин](#) провёл приём граждан по поручению Президента России Владимира Путина.

К Мэру Москвы обратилась домохозяйка Елена Розина. Она рассказала о том, что живёт вместе с сыном-инвалидом в коммунальной квартире площадью около девяти квадратных метров. «Места катастрофически не хватает», — пожаловалась женщина и попросила Мэра Москвы помочь решить вопрос с [жилплощадью](#).

Сергей Собянин напомнил, что существует специализированный жилой фонд для инвалидов. «Я дам поручение, чтобы вам подобрали квартиру», — отметил он.

По видеосвязи к Сергею Собянину обратился пенсионер, инвалид-колясочник, подполковник Советской армии в отставке Григорий Горемыко. Он рассказал, что в районе [Хорошёво-Мнёвники](#) несколько лет назад была построена автомобильная эстакада. Для удобства жителей организовали пешеходный переход, но им не могут воспользоваться инвалиды-колясочники. Григорий Горемыко попросил решить эту проблему.

«Я знаю об этой проблеме. К сожалению, при монтаже этих подъёмников был допущен заводской брак. Оборудование сейчас меняется. И я надеюсь, до конца года оно пройдёт обкатку и будет сдано технадзору и введено в действие. Я поставлю этот вопрос на контроль», — заверил Мэр Москвы.

Пенсионер, инвалид второй группы Нина Шалова, проживающая на Каширском шоссе, пожаловалась, что в её районе поликлиника находится далеко от жилых домов. «Надо ехать целую остановку на автобусе, потом идти полтора километра до поликлиники», — подчеркнула Нина Шалова. По её словам, раньше по Каширскому шоссе до [поликлиники](#) ходили автобусы. Женщина попросила организовать этот маршрут снова.

Сергей Собянин, отметил, что нужно менять радиус поворота на Старокаширское шоссе, делать заездные карманы. «В следующем году, с начала летнего сезона мы запроектируем и постараемся сделать. Я такое поручение дам», — добавил Мэр Москвы, уточнив, что автобус будет ходить до поликлиники. «Если это технически возможно — сделаем», — подчеркнул он.

Председатель общественной организации детей-инвалидов «Родник», воспитывающая двоих детей с ограниченными физическими возможностями, Елена Залеская поблагодарила Мэра Москвы за благоустройство дворов, зелёных зон и ремонт подъездов. Она обратилась с просьбой привести в порядок парк «Сходненский ковш» в [Северо-Западном округе](#) столицы: очистить зеленую зону от мусора, произвести ремонт дорожек, поставить лавочки и урны.

«Действительно такую работу надо провести. Я дам поручение: и лавочки установят, и урны и дорожки отремонтируют. Просто я сейчас сомневаюсь, что насчёт дорожек можно быстро сделать, в виду того что зима на носу», — ответил Сергей Собянин, добавив, что если позволит погода, очистить парк от мусора можно и в этом году.

Менеджер Сергей Билак обсудил с Мэром Москвы проект строительства пристройки к гимназии № 1543 в [Тропарёво-Никулино](#). Школу пытались реконструировать несколько раз. Здание исчерпало резерв — одного спортзала на всех учеников не хватает. По словам Сергея Билака, уроки физкультуры вынуждены ставить седьмыми по субботам.

Сергей Собянин отметил, что школа № 1543 действительно очень хорошая. Он заявил, что подпишет поручение о строительстве спортзала, чтобы работы начались в ближайшее время.

Жительница района Зябликово инженер Мария Ралле пожаловалась на дорогу возле станции метро [«Шипиловская»](#). По её словам, один из выходов из метро, ведущий на улицу Мусы Джалиля, очень крутой и мешает пройти к станции. Она обратилась с просьбой обустроить на этом месте пандус.

Как отметил Мэр Москвы, после анализа ситуации с дорожно-тропиночной сетью в городе была составлена большая программа на следующий год, на которую будет потрачено несколько миллиардов рублей. «Мы проанализировали вообще все дорожки, пешеходные маршруты, подходящие к станциям метрополитена. Большая программа на будущий год. Мы потратим на это несколько миллиардов рублей для того, чтобы такие вещи устранить. Это частный случай. Но на самом деле таких случаев очень много», — пояснил Сергей Собянин. Он подчеркнул, что город постарается сделать удобными все подходы к метро.

К Мэру Москвы также обратилась Ольга Королёва, внучка майора Владимира Андрианова —

старшего инженера по десантному оборудованию самолета Ан-22 борта СССР-09303. От лица вдов, детей и внуков погибших она попросила оказать помощь в реставрации памятника, который установлен на Новодевичьем кладбище в память о погибших в авиакатастрофе в Атлантике членах экипажа Ан-22. «Мы своими силами всегда старались ухаживать за ним. Но никаких ремонтных работ не проводили, никаких реставраций», — отметила Ольга Королёва.

«Я обязательно дам поручение взять на баланс города Москвы этот памятник, который находится на Новодевичьем кладбище, отреконструировать его, привести в надлежащее состояние и заботиться о нём», — заверил Сергей Собянин.

---

Адрес страницы: <http://marfino.mos.ru/presscenter/news/detail/1380171.html>

---

[Управа района Марфино](#)